
 

  

  

1 Comment s’appelle le voyageur passionné par la 
culture arabe?  

A Antoine de Saint Exupéry.  

B Antoine Galland.  

C Ali Baba. 

2 Quel est le titre du livre qui le passionne ? 

A Aladdin. 

B Le petit prince.  

C Les 1001 nuits.  

"3 A quoi compare –t-il ces récits et légendes ? 

A A des fleuves remplis de pépites d’or. 

B A des montagnes recouvertes de paillettes 
d’or.  

C A des paniers remplis de lingots.  

4 Combien de récits comporte la première version 
de son manuscrit ? 

A 282. 

B 373.  

C 228. 

5 Comment s’appelle la fille du grand Vizir ? 

A Mulan.  

B Jasmine.   

C Shéhérazade.  



6 Où se situe leur royaume ? 

A Entre l’Inde et la Chine.  

B Entre la Corée du Nord et la Corée du sud.  

C Entre le Japon et la Chine. 

7 Que chasse le sultan ? 

A La dindon maléfique. 

B Le chacal doré.  

C L’hyène sauvage.  

8 Le sultan tue sa femme et son amant. Il est 
malheureux. Quel sentiment le rend si triste ? 

A La culpabilité. 

B La cupidité.  

C La rancœur.  

9  Quelle décision prend le sultan suite à l’adultère 
de sa femme ? 

A Se tuer. 

B Epouser une nouvelle femme chaque soir et la 
faire assassiner au petit matin.  

C Epouser une autre femme.  

10 Quel est le projet de Shéhérazade ? 

A Rétablir la justice en épousant le sultan et 
attiser sa curiosité.  

B Tuer le sultan pour venger sa femme.   

C Se marier au sultan et mourir à son tour.  

 

 



 

  

  

1 Où se trouve le royaume d’Aladin ? 

A Aux portes de la Chine. 

B Aux portes du Maroc. 

C Aux portes de l’Australie. 

2 Comment Mahzir sait-il qu’il doit  se servir d’Aladin pour 
obtenir la lampe ? 

A Il utilise une boule de cristal. 

B Il a une vision en dormant.  

C Le génie lui a donné cette information.  

3 Que font toujours les affreux ensorceleurs ? 

A Ils utilisent un tapis magique. 

B Ils portent une barbe. 

C Ils rient très fort. 

4 Pour qui se fait passer Mahzir pour piéger Aladin ? 

A Pour le frère d’Aladin. 

B Pour le cousin d’Aladin 

C Pour l’oncle d’Aladin. 

5 D’où sort le génie qui permet à Aladin de sortir 
de la caverne ? 

A Il sort de la lampe. 

B Il sort d’un anneau.   

C Il sort d’une baguette magique.  

 



6 Que vole Aladin au marché avec l’aide de ses amis ? 

A Du pain.  

B Un sac de noix.   

C Une pomme.  

 

 7 Les commerces de la ville doivent fermer car la 
princesse sort du palais. Où se rend-elle ? 

A Elle va faire du shoping. 

B Elle va voir une amie chez elle.  

C Elle va aux bains.  

8 Mahzir déplace le palais du sultan en Afrique 
grâce à un tour …  

A Incroyable 

B Fantastique  

C Spectaculaire 

9  Comment meurt Mahzir ? 

A Il est mordu par un serpent. 

B Il est enfermé dans une lampe à tout jamais. 

C Il boit du poison. 

10 Quel est le premier vœux d’Aladin ? 

A Se transformer en prince riche. 

B Sortir de la caverne. 

C Que la princesse tombe amoureuse de lui. 

 

 



 

  

  

 

1 Où arrive l’équipage lors du premier voyage ?  

A Sur un dauphin.  

B Sur une baleine.  

C Sur un requin. 

2 Lors du 2ème voyage, que se passe-t-il quand 
Sindbad se réveille ? 

A Le navire a disparu. 

B On a volé ses chaussures.  

C Il a pris un coup de soleil.  

3 Comment rentre-t-il dans le monde des humains ? 

A Avec un aigle. 

B Avec un rokh.  

C Avec un vautour.  

4 Où arrive-t-il ? 

A Dans des champs couverts d’or. 

B Dans des champs couverts de rubis.  

C Dans des champs couverts de diamants. 

5 C’est alors que s’approchent de lui 

A des serpents visqueux.  

B des crocodiles géants.   

C un troupeau d’éléphants.  

 



6 Où se réfugie-t-il ? 

A Dans une caverne.  

B Dans une grotte.  

C Dans un terrier. 

7 La carcasse de quel animal s’écrase devant lui? 

A Une chèvre. 

B Une vache.  

C Un mouton.  

8 A quoi échappe-t-il lors du 3ème et 4ème voyage ? 

A Un dragon et une tribu guerrière. 

B Un démon et des créatures terrifiantes.  

C Un cyclope et un peuple cannibale.  

9  Durant le 5ème voyage, de qui est-il le prisonnier? 

A Un vieillard. 

B Un pirate.  

C Une sirène.  

10 Combien de temps dure son dernier voyage? 

A 22 ans.  

B 27 ans.   

C 25 ans.  

 

 

 

  



 

  

  

1 Quel est le problème de la princesse Nurounyar ? 

A Elle est aveugle. 

B Elle se casse la jambe. 

C Elle s’ennuie. 

2 Que doivent rapporter chacun des 3 frères pour 
se marier avec la princesse ? 

A Des lingots d’or. 

B Quelque chose extraordinaire. 

C Une fleur magique.  

3 Au bout de combien de temps les 3 frères se 
retrouvent-ils ? 

A 6 mois. 

B 1 an.  

C 6 ans.  

4 Que voit Ahmed dans le tuyau d’Ivoire ? 

A La princesse malade et mourante. 

B Les numéros du loto. 

C Le sultan en maillot de bain. 

5 Que voit Ahmed après avoir ramassé sa flèche ? 

A Une clé. 

B Une porte en fer.   

C Un elfe.  

 



6 Que font Ahmed et la fée Paribanou ? 

A Ils se disent au revoir. 

B Ils jettent un sort au sultan.  

C Ils se marient. 

7 Qui suit Ahmed rentrant chez lui après avoir 
visité son père ? 

A La sorcière du royaume, sur ordre du sultan. 

B Un elfe.  

C Ses frères.  

8 De quoi a peur le sultan ? 

A Des souris. 

B Que Ahmed prenne le pouvoir.  

C De vieillir seul.  

9 Comment se nomme le frère de Paribanou ? 

A Chaïbar. 

B Usain.  

C Ali.  

10 Pourquoi tue-t-il le sultan ? 

A Le sultan ne lui dit pas bonjour.  

B Le sultan se moque de lui.   

C Le sultan veut lui couper sa barbe de 10m.  

 

 

 



 

  

  

 

1 Où débute le voyage du Nautilus?  

A Au Canada.  

B Au Pôle sud.  

C Au Japon. 

2 A quoi est apparenté le monstre ? 

A Un narval 

B Un cachalot.  

C Un requin.  

3 Comment se nomme le bateau qui part à la 
recherche de ce monstre? 

A Le Nautilus. 

B L’Abraham Lincoln.  

C     Le Cromagnon.  

4 Comment s’appelle le capitaine du sous-marin ? 

A Ned Land. 

B Le capitaine Nemo.  

C Le capitaine Farragut. 

5 Qu’est-ce que la taupe des mers ? 

A Un sous-marin.  

B Un animal immense   

C Une algue verte.  
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6 Quel est le nom de la forêt sous-marine ? 

A L’Atlantide.  

B Crespo.  

C Pandora. 

7 Où est le cimetière de corail du Nautilus ? 

A Par 300 mètres de fond. 

B Dans une grotte à 12 mètres de fond.  

C Sur un îlot de sable.  

8 Qu’est-ce que le continent disparu ? 

A Le continent Mu. 

B Une île .  

C L’Atlantide.  

9  Est-ce que les héroïnes arrivent à s’échapper du 
Nautilus ? 

A Oui. 

B Non.  

C L’histoire ne nous le dit pas.  
 

 

10 Combien de temps dure le voyage ? 

A 12 mois.  

B 10 mois.   

C 6 mois.  

 

 

 



 

  

  

 

1 A quelle date commence cet épisode ?  

A  24 mai 1863. 

B 24 mai 1865.  

C 24 mai 1867. 

2 Le professeur vient chercher son neveu  

A Alex. 

B Axel.  

C Alexandre.  

3 Que tient le professeur dans ses mains ? 

A Un ouvrage sur les rois d’Irlande. 

B Un ouvrage sur les princes d’Islande.  

C Un ouvrage sur les princes d’Irlande.  

4 Comment Alex découvre le message codé du 
parchemin tombé de l’ouvrage ? 

A La réponse est dans le livre. 

B Il a une idée de génie.  

C Il lit le message à l’envers. 

5 Qu’est-ce que le Sneffels ? 

A Une montagne.  

B Un volcan.   

C Un fleuve.  



6 Pour aller au centre de la terre, il faut suivre 
l’ombre du pic Scataris… 

A avant la fin du mois de juin.  

B avant la fin du mois d’août.  

C avant la fin du mois de mai. 

7 Comment s’appelle le guide ? 

A Oscar. 

B Max.  

C Hans.  

8 Au fond du volcan, ils empruntent 

A la cheminée centrale. 

B la première cheminée.  

C la troisième cheminée.  

9  Ils arrivent dans une caverne. Que voient-ils ? 

A Un lac souterrain. 

B Une mer souterraine.  

C Un fleuve souterrain.  

10 Après le combat des monstres, ils ont fait 
exploser l’entrée bouchée de la grotte et se 
retrouvent 

A en Espagne 

B en France.   

C en Italie.  

 

 



 

  

  

1 Quelle est la nationalité de Philéas ?  

A allemande.  

B suisse.  

C anglais. 

2 Qu’est-ce qu’un coucou suisse ? 

A C’est une montre. 

B C’est un oiseau des montagnes.  

C C’est une horloge murale.  

3 Sur le dos de quel animal a-t-il parcouru un bout 
de chemin? 

A Sur un bison. 

B sur un lama.  

C sur un éléphant.  

4 Philéas est ponctuel ; cela signifie qu’il est ...? 

A toujours en retard. 

B toujours à l’avance. 

C toujours à l’heure. 

5 Combien de billets parie Philéas ? 

A Vingt mille. 

B douze mille.   

C cent mille.  
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6 Combien de temps devra durer ce tour du monde? 

A 50 jours .  

B 100 jours.  

C 80 jours. 

7 Pourquoi l’inspecteur les poursuit-il ? 

A pour les surveiller. 

B parce qu’ils ont dérobé de l’argent.  

C parce qu’ils ressemblent au voleur de 80 
mille billets.  

8 Pourquoi doivent-ils descendre du train ? 

A parce qu’ils sont arrivés à destination. 

B parce que le train est tombé en panne.  

C parce que la voie de chemin de fer n’est pas 
terminée.  

9  A quelle heure doivent-ils arriver au club à 
Londres? 

A 19h45. 

B 20h45.  

C 18h15  

10 Il a gagné la découverte, l’amitié, l’aventure 
mais aussi et surtout ...? 

A   l’amour 

B l’honneur.   

C de l’argent.  

 



 

  

  

1 Que se passe-t-il aux Etats-Unis en 1861 ?  

A Il y a un conflit entre les cowboys et les Indiens.  

B Il y a une guerre mondiale.  

C Il y a une guerre entre le nord et le sud du pays, la 
guerre de Sécession.  

2 Les Etats-Unis deviennent les premiers dans le 
secteur des armes à feu grâce à quel cercle ?  

A Le « gun club » ou club d’armes. 

B Le « young club » ou le club des jeunes.  

C Le « game club » ou le club de jeu(x).  

3 En quelle année s’arrête le conflit ? 

A En 1765. 

B En 1865.  

C En 1885.  

4 Impey Barbicane, à la fin de la guerre, veut 
construire… ? 

A Un canon afin d’envoyer un boulet sur la Lune. 

B Un télescope géant afin d’observer la Lune.  

C    La plus grande arme à feu jamais créée. 

5 Où et quand aura lieu le lancement du projectile ? 

A À Cambridge, dans le Massachussetts, le 4 
novembre 1865. 

B En Floride, dans la ville de Tempa Town le 1er 
décembre 1866 . 
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C En Virginie, à Richmond, le 1er septembre 1877. 

6 Que se passerait-il si le boulet de canon partait plus 
tôt ou plus tard, même s’il ne s’agissait que de quelques 
secondes ? 

A Le boulet louperait le Soleil.  

B Le boulet louperait la Lune.  

C Le boulet louperait la planète Mars. 

7 Comment se nomme l’ennemi de Barbicane qui ne cesse 
de l’attaquer concernant son projet ? 

A Lieutenant Smith. 

B Général McCallister.  

C Capitaine Nicholl.  

8 Quand débute la construction du canon ? 

A Le 4 novembre 1865.  

B Le 5 septembre 1865.   

C Le 6 décembre 1865.  

9 Qui envoie un message à Barbicane pour échanger le 
boulet contre un gros cylindre pouvant l’accueillir ? 

A L’Anglais Mickaël Firing. 

B Le Russe Mikhaïl Davidov.  

C Le Français Michel Ardan.  

10 A quoi la personne voulant partir dans le cylindre 
met-elle fin en ce qui concerne les deux ennemis ? 

A Une bataille. 

B Un duel.  

C Une dispute.  



 

  

  

1 Quel surnom est donnée à l’Amazonie ?  

A Le poumon vert  

B L’enfer vert  

C L’enfer touffu 

2 Quel est le métier de Percy Fawcett ? 

A Il est militaire. 

B Il est médecin. 

C Il est écrivain. 

3 Quel est son pays d’origine ? 

A L’Angleterre 

B La France 

C L’Allemagne 

4 Quelle est la spécialité de Percy Fawcett ? 

A C’est la pâtisserie. 

B C’est la cartographie.  

C C’est la topographie.  

5 Quel continent Percy Fawcett explore-t-il ? 

A L’Asie  

B L’Europe   

C L’Amérique du Sud  



6 Quel est le nom de la cité perdue que Percy 
Fawcett recherche ? 

A Cité Z  

B Atlantis  

C Eldorado 

7 Pendant combien de temps, Percy Fawcett 
sillonne-t-il la jungle ? 

A 10 ans 

B 15 ans 

C  20 ans 

8 De quel instrument Jack joue-t-il ? 

A Il joue de l’accordéon. 

B Il joue de la guitare. 

C Il joue du banjo.   

9  A quels animaux Percy Fawcett a-t-il survécu ? 

A Aux crocodiles et aux serpents 

B Aux caïmans et aux lézards 

C Aux chauves-souris et aux anguilles  

10 Quel livre se trouve dans la bibliothèque de 
Rio de Janeiro ? 

A Le manuscrit d’eau  

B Le manuscrit de Z   

C Le manuscrito 512  

 

 



 

  

  

1 A quelle guerre Percy Fawcett participe ?  

A La première guerre mondiale 

B La deuxième guerre mondiale 

C La guerre d’indépendance irlandaise 

2 Quel est le titre militaire de Percy Fawcett ? 

A Sous-lieutenant de l’armée française 

B Capitaine de l’armée anglaise 

C Lieutenant-colonel de l’armée anglaise 

3 A qui envoie-t-il des lettres pour s’informer des 
avancées des recherches sur la cité Z ? 

A A la société royale de Géographie 

B A Georges V, roi d’Angleterre 

C A sa femme 

4 Pourquoi Percy rentre-t-il chez lui avant la fin de la 
guerre ? 

A Il a déserté 

B Il est blessé  

C Il est fatigué 

5 Pourquoi la société royale de Géographie 
refuse de financer l’expédition de Percy ? 

A L’expédition coute trop chère. 

B La société royale de Géographie n’a pas d’argent. 



C La société royale de géographie ne croit pas 
en l’existence d’une mystérieuse cité perdue. 

 

6 Combien de fois a-t-il dû abandonner sa mission ? 

A 1 fois 

B 2 fois  

C 3 fois 

7 A qui s’adresse-t-il pour l’aider à financer une 
nouvelle mission ? 

A Georges Lynch, un journaliste 

B Alexander Rice, un explorateur 

C Jack Fawcett, son fils 

8 Où partent-ils le 3 décembre 1924 ? 

A A Porto Velho 

B A Boa Vista 

C Au Mato Grosso 

9  De quand date le dernier courrier envoyé par Percy ? 

A 3 décembre 1924 

B 20 avril 1925 

C 29 mai 1925 

10 Qu’est-ce qui a été découvert des années plus 
tard ? 

A La mystérieuse cité Z 

B Des géoglyphes   

C Des hiéroglyphes  


